



XXI век на дворе, а по-прежнему сильны воспоминания. Мир еще не забыл об инквизиции и пытках. Инквизиция в свое время зарождалась в Испании. Для получения информация или наказания кого-либо использовали разные орудия. Считалось, причинение боли и мучений – лучший способ разговорить человека. Обстоятельства и цели могут быть разными, а вот ассортимент используемых предметов не так обширен.

С помощью орудий пыток часто человека лишают жизни. Известны случаи, когда после выбивания информации человека отпускали на все четыре стороны. При насилии, истязании при допросе часто используют дыбу. Если верить исторической литературе, то именно дыба – одно из распространенных орудий. Распространение оно получило во всей Европе.

Как выглядела дыба? Она представляла собой большой стол. У него могли быть ножки или нет. На стол укладывали человека, из которого хотели «выбить» информацию. После этого человека обездвиживали, пристегивая руки и ноги плашками из дерева. Добившись обездвиживания жертвы, приступали к пыткам, которые заключались в растягивании человека, причинении ему физической боли. Порой, результата достигали только после разрыва мускулов.

Не все варианты дыбы были распространены. У некоторых орудий наличествовал барабан для натягивания цепей, а у других нет. Хитроумные «модернизированные»

Дыба - возникновение, система, методы инквизиции

Автор: Administrator

19.02.2012 15:41 - Обновлено 28.02.2012 16:51

модели обязательно им оснащались. Палачи никого никогда не жалели. Взрезая мускулы жертвы, они ускоряли разрыв тканей. Кажется, что все очень просто, а на деле же процедура отнимала массу времени. Для разрыва требовалось время и вытягивание тела человека на 30 см.

Не редко дыбу использовали не для растягивания тела жертвы. Человек, скрепленный по рукам и ногам, «проще» выдерживал наказание другими орудиями. Методов множество. Пытая женщин, использовали щипцы для сосков. Мужчин пытали каленым железом. Муки адские могли вытерпеть единицы, а, порой, даже тренированность тела не помогала.